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School Parent View Results: December 2018 
 

Below are the results from the recent parent/carer questionnaire. Many thanks to everyone who returned a completed questionnaire 

to us in school. Remember, should you wish to ‘formally’ register your responses, then please click onto the Parent View link on our 

website and submit the questionnaire for our school online.    

 

93 questionnaires returned/completed 

 

Questions Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Don’t 
know 

No 
response 

given 

1. My child is happy at this school 
 

68.8% 
 

30.1% 
 

1.1%    

2. My child feels safe at this school 
 

75.3% 
 

22.6% 
 

1.1%  1.1%  

3. My child makes good progress at this school 
 

65.6% 
 

32.3% 
 

2.2% 
 

   

4. My child is well looked after at this school 
 

72.0% 
 

26.9% 
 

  1.1%  

5. My child is taught well at this school 
 

69.9% 
 

29.0% 
 

1.1%    

6. My child receives appropriate homework for their age 
 

60.2% 
 

34.4% 
 

4.3% 
 

1.1%   

7. This school makes sure its pupils are well behaved 
 

54.8% 
 

38.7% 
 

4.3%  1.1% 1.1% 

8. This school deals effectively with bullying 
 

37.6% 
 

35.5% 
 

3.2% 1.1% 22.6% 
 

 

9. This school is well led and managed 
 

63.4% 
 

33.3% 
 

1.1%  2.2%  
 

10. The school responds well to concerns I have raised 
 

53.7% 
 

32.3% 
 

4.3% 
 

1.1% 6.5% 
 

2.2% 
 

11. I receive valuable information from the school about my 
child’s progress 

55.9% 
 

40.9% 
 

3.2%    
 

12. I would recommend this school to another parent 
 

YES 
97.8% 

NO 
2.2% 

  
 

 

As part of our continual improvement we will use this valued information to amend elements of our provision in order to ensure that 

next time we have a higher percentage in the ‘Strongly agree’ section.  

 

 


